

# 学习交流 共同谋划 推动长三角养老产业再上新台阶

19日下午，2019长三角民政论坛上，来自三省一市的部分企业（机构）代表围绕长三角区域一体化、多样化养老模式和养老产业规划等议题，进行交流发言。

□ 记者 叶佳超 / 文 周诚 / 图

## 安徽静安健康产业集团：多样化养老的实践创新

现代化养老离不开智慧化手段，为适应智慧养老新要求，安徽静安健康产业集团创建了“1+3+5+N”架构的机构养老服务平台，一个颐养超脑，三大管理系统（评估、服务、智能设备），五大服务体系（生活照料、健康管理、营养膳食、文化娱乐、心理慰藉），N个拓展社区，形成服务一体联动、高效运转的格局，在实践运用中同样产生了良好效果。

安徽静安健康产业集团董事长孙斌表示：“接下来，我们将加速融入一体化进程中，秉持开放思想，与长三角区域的医疗和养老服务企业一起探索、共同发展，在更高质量上打造品牌，在更深层次上搞好融合，在更多领域走出去。”

## 上海友康信息科技：

### 养老SaaS云——实现长三角养老数据一体化

实现长三角养老一体化，很重要的一个前提便是打破区域数据壁垒，建立共享数据平台，整合养老资源，形成养老信息互联互通。而使用IT技术构建SaaS平台是提升区



论坛互动讨论

域协同能力、消除发展障碍的很好的解决措施。

会上，上海友康信息科技有限公司董事长陈泓表示：“目前，政府在养老IT项目建设过程中存在问题，养老SaaS云是解决这些问题的一个有效手段，它通过统一数据库、统一功能、统一流程等标准化措施，纵向覆盖省市、区县、街道乡镇；横向连接民政、卫健委、公安等部门，解决各级、各类平台相互独立所造成的‘各自为政’，数据难以统一的问题。”

## 江苏九如城养老产业：新时代的多样化养老模式

新时代赋予了新使命、新目标，养老事业也需要更好

地把握新时代、树立新思想、聚焦新目标、实现新作为。

据悉，九如城在行业内首创了“四级养老服务体系”，以养老综合体为资源载体，以城市养老院为运营核心，将康养服务延伸到社区和家庭，系统性、体系化解决区域内养老问题。率先推出两全模式，全区域体系化解决养老问题，提供全生命周期系统性解决方案。就江苏宜兴地区来说，去年已经覆盖到了每个乡镇，2020年将覆盖到宜兴的每个村，真正实现到边到底的全区域覆盖。

## 浙江绿康医养集团：

### 以浙江绿康模式赋能长三角一体化养老事业发展

浙江绿康医养立足于中国人口老龄化实际，率先探索并一直坚持以“公建民营”“医养结合”养老服务为特色，精准切入社会养老“痛点”，专注于为“刚需”老年人提供生活照料、基本医疗、老年康复、康复护理等全方位高品质服务。

未来，“公建民营、医养结合”社会化项目运营是融入长三角一体化养老事业发展的重要方向。“养老院-医院-护理院”一体化发展格局能够真正做到老有所养、老有所医、老有所乐。目前，长三角一体化养老还存在老年医养服务内容不一、质量标准不同的现状，影响了养老服务的质量提升，标准化建设是提升长三角一体化养老服务质量的关键。

另外，在2019长三角民政论坛现场，来自三省一市的各位嘉宾代表围绕养老模式创新进行了深度分析和探讨。

## 上海市民政局发布2018首届长三角民政论坛以来的工作成果

成果一：推动成立长三角养老协会联合体

成果二：长三角养老一体化联合展区首次亮相上海老博会

成果三：首次举办长三角养老人才招聘会

成果四：推出首批长三角区域城市间合作试点

成果五：依托上海市养老服务平台开通长三角频道

成果六：首次发布《长三角养老政策汇编》

成果七：成立长三角养老行业人才培养共享平台

成果八：启动长三角养老行业系列征集活动

成果九：推动成立上海长三角区域养老服务促进中心

成果十：首次发布《长三角养老服务发展报告（2019年版）》

**安徽文旅** ANHUI CULTURE & TOURISM

**潺水** 花亭

# 2019年养老发展与中医药健康养生博览会 会展指定用水

中国垒球国家队 | 指定用水  
China National Softball Team

**潺水**  
饮用天然水  
HUATING CHAN SHUI  
净含量：550ml

安徽花亭潺水文化园有限责任公司  
营销中心：安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼  
客服电话：0551-68992022  
官方网址：www.chanwater.com